



爱心助学

邱良炳教育基金会 9.12 万元奖教奖学

■ 叶松

8月20日,第二十届邱良炳教育基金会颁奖大会仪式在新竹中学举行,15名定安县应届贫困大学生每人获得2000元的助学金。

广东省检验检疫局广州局党

组成员、副局长丘斌、海南省教育厅副巡视员陈晓,定安县政协主席王昌国,以及广州市政工处、定安县教育局等相关负责人参加了本届邱良炳基金会并颁奖。

据悉,本届邱良炳教育基金

会颁奖金额达9.12万元,15名贫困大学生每人获得了2000元的资助,优秀中学生、优秀教师、“教子有方”家长和新竹中学、卜优小学等新竹镇8所中小学校代表以及定安8个乡镇教育基金会也分

别获得了基金会奖励。

在颁奖大会上,广东省检验检疫局、广州检验检疫局、海南中兴华资产评估事务所先后为邱良炳教育基金会捐赠了30000元、20000元和2000元。

据了解,目前邱良炳基金会总基金累计143.62万元,受益人数已达3236人次,总投入颁奖金额为79.5万元,受到社会各界的称赞和一致好评,也为社会营造了浓厚的助学奖教的良好氛围。

雷鸣梅种村 8 名优秀学子获表彰

■ 叶松

8月21日晚,雷鸣镇龙梅村委会梅种村的小广场上座无虚席,当晚,梅种村的助学奖学金发放仪式正在这里举行,为该村今年高考和中考中取得优异成绩的8名学子发放奖学金8000元。

当晚在村里的文化广场上人

声鼎沸,热闹非凡,全村人欢聚一堂,为今年考上大学和中考优秀的学子举行颁奖欢送仪式。仪式上,学生们站在舞台上,接受着乡里乡亲的祝福与教诲,同时村干部们分别为学子们颁发了奖助学金。

据了解,梅种村教育基金是

由该村干部群众自发组织,至今已有9个年头,每年都会奖励优秀贫困学子。今年梅种村共有8名学子分别考取大学和海南省、市县重点高中,优秀学子分别得到1000、900、800、500不等的爱心奖励。

志愿服务队的小善举大爱心

■ 薛陶陶

在定城镇美钗坡社区内活跃着一支青年志愿服务队,他们利用闲暇时间走进社区的大街小巷,清理社区垃圾,为社区变得更美更好而不断努力着。

这支由社区内青年村民组建起来的志愿服务队,成员们个个热心志愿服务,他们不仅在社区整治环境卫生上出力,同时也本着互帮互助的服务原则,帮助社区内的困难家庭和孤寡老人,以传递爱心,真情奉献为精神。

今年美钗坡社区村民林小宇凭借着优异的成绩考取了东北大学秦皇岛分校,当一家人沉浸在喜悦中的同时也被高额的学费难住了。林小宇的妈妈是环卫工,爸爸平常跟着建筑工程队打散工,家庭经济较为困难。正当一家人一筹莫展的时候,志愿服务队伸出援助之手,为林小宇送去了5千元的助学金。

“我深刻了解这个助学金的意义,我一定会努力学习,不辜

负村民们的期待!”林小宇感激地说。

据了解,此次志愿服务队为林小宇等7名优秀学子提供了2000元至5000元不等的助学金。

“我们志愿服务队成立的时候就是本着团结互助的原则建立起来的,希望通过社区内青年们的力量,创造社区良好的氛围。同时也希望通过微薄的力量帮助家庭经济困难的学生,让他们上学没有后顾之忧,也希望他们能够认真学习,学有所成,以后用知识和爱心回报社会。”美钗坡社区副主任朱道春说道。

据了解,目前美钗坡志愿服务队成员有100余人,他们用实际行动践行着志愿服务不怕苦不怕累的精神,为社区传递着正能量,为创建文明社区积极的发挥着基层力量,期待能影响和带动更多的人参与到志愿服务社区中来。

定安符氏教育基金奖励优秀学子

■ 薛陶陶

8月20日,定安符氏教育基金优秀学子奖学金颁发仪式在春阳假日酒店举行。

奖学金颁发仪式上为20余名学子颁发了奖学金,每名优秀学子获得500至800元不等的奖学金。

“我们很感激符氏教育基金会给予我们的帮助,奖学金对于我们来说不仅仅是一种鼓励,同时鞭策着我们以后更加努力学习,为社会做出我们应有的贡献,以

后我们也会将这份助学爱心传承下去,让更多的人得到帮助!”今年考取海南医学院的优秀学子符芳林说道。

定安符氏教育基金会负责人符启深表示,“知识和技术可以改变人生,我们教育基金会的意义就是让更多的孩子受到更好地教育,让我们的家乡多出人才,为今后家乡的发展做出贡献。虽然符氏教育基金会成立的时间不

长,但是我们会坚持做下去,让更多的孩子得到帮助!”

据了解,定安符氏教育基金是由定安县内符氏宗亲以自发自愿的原则捐款建立起来的教育基金项目,旨在为成绩优异以及家庭经济困难的符氏学子提供助学帮助。自定安符氏教育基金成立以来,定安县内符氏宗亲朋友累计捐款九万余元,50余名优秀学子受惠。

提前谋划 开篇有序

定安县 2016 年秋季开学工作会议召开

■ 黄荣海

8月23日上午,定安县2016年秋季开学工作会议召开,安排部署开学前准备工作,部署新学教育教学各项工作。

会议要求,各学校要充分做好准备,确保教学工作正常运行;全面规划教学管理,完善各项管

理运行机制;全面提高教育教学水平,突出学校中心工作,创建特色学校,提高办学水平;做好做细教学研究,任课教师要全面把握学科教学工作,加强学科教研组和备课组建设。

会上,就教师队伍建设、师德

师风建设、教育教学和课改工作、办公室工作、工会工作、计划生育工作、学前教育、后勤财务工作、安全工作、秋季开学工作等做了小结和具体安排,要求各校要进一步加强师德师风建设,强化监督力度,坚持师德为先,能力为重,全方位关心

教职工生活,学校工作要紧紧围绕教育教学中心工作开展,进一步加强课堂教学改革理论的学习与探索,牢固树立安全意识,要在开学前做好校园安全隐患排查整改,营造一个安全温馨的环境。

会议强调,各单位要认真传

达本次会议精神,抓好贯彻落实,确保开学各项工作有条不紊,有序进行,确保年度任务圆满完成。

县教育局局班子成员、全县中小学校长、公办幼儿园园长、培训中心负责人等单位240余人参加会议。

城区小学新生开始报名

采取“划片招生、就近入学”的原则

■ 黄荣海

8月22日,是定安县城小学一年级新生入学报名的第一天。记者走访各报名登记点了解到,小学新生报名首日,各个登记点的工作都平稳有序。

当天早上8时许,记者来到定安县第二小学报名点,还有半个小时才开始现场报名,但已经有许多家长早早地在报名台前等候,自觉地排起了长队。开始报名后,排在前面的家长,就把一份材料拿出来给报名老师。身份证、户口簿、预防接种证……老师逐一检验着家长们提交的材料。“所有的报名材料都要仔细对照,如果材料不够,要赶紧回去补齐。辖区内具有房产证的要24日、25日才过来。”一位正在报名的老师一边给孩子们报名,一边提醒排在后面的家长。

据介绍,小学一年级招生原则采取“划片招生、就近入学”的原则。其中,县一小招收美钗坡社区、塔岭新

区、见龙社区(县交警大队以东、含交警大队)常住人口年满6周岁适龄儿童;二小招收中南社区、东北社区、西门社区、沿江社区、江南社区,以及南珠社区南珠村常住户籍、山椒社区常住非农业户籍年满6周岁适龄儿童;三小招收大众社区、后山社区,以及莫村社区常住非农业户籍人口年满6周岁适龄儿童;定城镇中心小学招收南珠社区(不含南珠村常住户籍人口)、田洋、深田村委会常住人口和下属撤并学校辖区学生,外来务工人员子女,原则上安排在定城镇中心学校及其下属的排坡小学、山椒小学就读。

县教育局相关负责人提醒,今年秋季,定安县山高等学校开始招生,不符合招生条件的适龄儿童,如果因城区公办学校学位已满,可选择到山高等学校、德才学校、立达学校、成才学校等民办学校就读。

磨练意志 展现风采

定安中学开展新生军训活动

■ 叶松

挺拔的身姿、抖擞的精神、响亮的口号……随着开学日期的接近,高中的军训又来了。

8月24日,记者在定安中学看到,近千名刚入学的高一新生身着统一服装,正在操场上紧张操练。

“军训虽然很苦很累,但这种不同寻常的体验可以把师生关系和同学情谊更加紧密的联系在一起,为即将到来的学习生活打下了坚实的基础,我们也是累并快乐着。”高一13班的陈同学对记者说道。

定安中学相关负责人告诉记者,军训将持续到28日,军训对学生尽快适应新的学习节奏尤为重要,通过



定安中学新生军训活动现场。叶松 摄

军训可以磨炼他们的意志力、纪律性、责任感以及团队精神,也可以让新生在开学之初就形成纪律意识和时间

意识,为之后三年的高中生生活做铺垫,同时对提升学生的身体和心理素质,具有积极意义。